



Podjetja

Pistotnik v prevzem Zavoda za varstvo pri delu

Matjaž Polanič

Skupina Pistotnik, lastnica največje slovenske varnostne družbe Sintal, bo po napovedih svojega večinskega lastnika **Roberta Pistotnika** v prihodnjih dneh objavila namero za prevzem Zavoda za varstvo pri delu (ZVD). »Pred mesecem dni smo dobili soglasje Agencije za varstvo konkurence, v začetku tedna pa je potekel tudi rok za vložitev pritožb na izdano soglasje,« nam je povedal Pistotnik, ki namerava šest milijonov evrov vreden prevzem ZVD v celoti financirati z lastnimi sredstvi. Pretežni del kupnine, in sicer 4,75 milijona evrov, bosta dobili NLB in Nova KBM, ki sta 75-odstotni delež ZVD na decembrski dražbi prodali kot zastavni upnici propadlega cerkvenega holdinga Zvon

Ena. Po dražbi je družba Pistotnik že izplačala veliko večino **malih delničarjev** ZVD. Še vedno pa se očitno niso dogovorili s Skupino MSIN **Marka Moharja** in **Matjaža Satlerja**, ki imata prek družbe Klicni center v lasti ključni, 11-odstotni paket delnic ZVD. Brez tega deleža Pistotnik dejansko ne more dokončno prevzeti družbe. Po statutu ZVD morajo biti namreč na skupščini vse odločitve sprejete z najmanj 90-odstotno podporo, kar pomeni, da Pistotnik brez deleža v lasti Klicnega centra ne more samostojno odločati niti o izplačilu dividend ali zamenjavi članov upravnega odbora. »Nagibamo se, da bi svoj delež v ZVD prodali, vendar končne odločitve še nismo sprejeli,« nam je povedal Mohar.

ZVD je po prvih ocenah lani ustvaril

okoli 7,5 milijona evrov prihodkov oziroma pet odstotkov manj kot leto prej, medtem ko se je ocenjeni čisti dobiček zvišal za okoli tretjino, na nekaj manj kot 600.000 evrov. Družbe iz koncerna Sintal, v katerih je bilo konec lanskega leta 2000 redno zaposlenih, so po Pistotnikovih pojasnilih lani ustvarile okoli 55,5 milijona evrov prihodkov, kar je slaba dva milijona evrov več kot leto prej. V letošnjem letu Pistotnik pričakuje manjši padec prihodkov, saj nekateri naročniki zaradi varčevalnih ukrepov zmanjšujejo tudi obseg varnostnih del. Po prvih ocenah je Skupina Pistotnik lani poslovala z dobičkom, ki pa bo po Pistotnikovih ocenah nižji kot leta 2012, ko je znašal 3,2 milijona evrov. ✕